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\ KonrposabHas padora Ne 1 \ Bapmuanr 1

1°. HaliquTe 3HaUueHUEe aqreOpandecKoro BhIPaKCHUS

4(4c —3) +8(5—2c)—(10c + 8) npu ¢ = 0,12
2°. Pemute ypaBHEHHE:
a)2x+3=0; 0) 6x —7=15+2x

3°. 3anumuTe 06003HaYCHNE, AHAIUTUIECKYIO M TEOMETPUUYECKYIO MOJIEIN YUCIIOBOTO
npoMexyTka: «JIyd ¢ Hauamom B Touke (-5). CKONBKO OTpUIIATEIIbHBIX YUCET
MPUHAJJICKUT JAHHOMY POMEKYTKY ?
4°. IlocTpoiTe npsAMYI0, MPOXOIAILYIO YEPE3 NAHHBIE TOUKH, U 3AMUIIUTE €€
AHAIMTHUYECKYIO MOJIENb:

A(-3;1); B(-3;4)
5. Pemwre 3apauy:
B xnaure 190 crpanuu. B nsatauiyy 3Halika npounTtani B 1,2 pa3a MeHbIII€ CTPaHUIL, YEM B
cy060Ty, a B cy000Ty Ha 20 cTpaHUIl MEHbIIIE, YeM B BOCKpeceHbe. CKOJIbKO CTPAHUIL OH
mpoyuTal B cyo0oTy?

(KOHTpOJIbHaH padora Ne 1 \ Bapuanr 2

1. HalinuTe 3HaueHne anreOpandeckoro BbIpaKeHUs!

2(12¢ - 7) + 6(5 — 4¢) — 3(2¢ + 5) nprc= >
2°. Pemnre ypaBHEHHUE:
a)3x-2=0; 0) 7x+1,5=10x-3
3°. 3anumute 0003HaYEHNE, AaHATTUTUYECKYIO U TEOMETPUYECKYIO MOJIETTU YUCIIOBOTO
MpOMeEXKyTKa: «OTKPBITHIN JIyd ¢ KOHIIOM B TOUKe 7. CKOJIBKO HATypaJlbHbIX YUCEI
MIPUHAJIEKUT JAHHOMY IPOMEKYTKY ?
4°. IlocTpoilTe IpsMYI0, MPOXOIAIIYIO YEPE3 NJAHHBIE TOUKH, U 3AMUIIUTE €€
AHAJIUTUYECKYIO0 MOJEIIb:

A(-2;3); B(1;3)

5. Pemwmre 3agauy:
Kanuran Bpynrens 3arpy3ui Ha cBoi kopalOiib B Tpex smukax 44 kr 6aHaHoB. B mepBom
syke 0puT0 B 1,5 pasza Gonbiiie 6aHAHOB, YeM BO BTOPOM, U Ha 4 KT MEHBIIIE, YEM B
TpeTbeM. CKOJIbKO KUIOTpaMMOB OaHAHOB B MEPBOM SIIIUKE?

OTtBeTsl
Bapuanr 1. Bapuant 2

1. 18,8 1. 4
2. a) -1,5 0)55 2
3 s 2. a) 3 0) 1,5
4. x=-3 3. 6
5. 60 crpanuig ;_1 31’5:3

K



(KOHTpO.]ILHaﬂ padora Ne 2 \ Bapmuanr 1

1. a) Haiigute KoOpMHATHI TOUEK MepeceyeHus rpaduka JMHEMHOTO ypaBHEHUS
—3x + 2y — 6 = 0 ¢ KOOpJMHATHBIMHU OCSIMH M TIOCTPOUTE €ro rpaduk.
0) [Ipunapiexxut v rpaduKy JAHHOTO ypaBHEHUS TOUYKA K(%;3,5 )?
2. a) [IpeoOpa3yiiTe IuHEHOE ypaBHEHHUE C IByMs IepeMeHHbIMU 2X +y — 1 = 0 K BUy
JTUHEWHOU (PYHKITUU U TTOCTPOITE ee rpaduk.
0) HaiinuTe HauMeHbIee M HanOoJIbIIIee 3HAYCHHE 3TOH (PyHKIMK Ha oTpe3ke [-1;2].
3. HaliguTe KOOpAMHATHI TOUYKHU [IEPECEUCHUS IPSIMBIX Y =3 —X Uy = 2X.
4. a) 3amaiiTe mpsIMyIO MPOMOPLHUOHAIBHOCTH (POPMYJIOHN, €CIIM U3BECTHO, UTO €€ TpaduK
napajuiesneH rpaguky JuHeitHol QpyHkunn y = 3x — 4.
0) Omnpenenute, BO3pacTaeT win yObIBaeT 3aanHast GyHKius. OTBET OOBSICHUTE.
5. Tlpu xKakoM 3HAYEHUU P PELICHUEM ypaBHEHHU 5X + py — 3p = 0 ABisieTcs mapa yucen
(1;1) ?
\ KonTposabnas padora Ne 2 ’ Bapuant 2
1. a) HaiimuTte KoopuHATBI TOUEK MepeceueHus rpaduka JMHEMHOTO ypaBHEHUS
2x - 5y — 10 = 0 ¢ KOOPAMHATHBIMH OCSIMH M TIOCTPOMTE €ro rpaduk.
0) [Ipunamyexxut nu rpaduKy JaHHOTO ypaBHEHUs! Touka M (— % ;—2,6]?
2. a) Ilpeobpa3yiite TMHEHHOE YpaBHEHHUE C IBYMS MEPEMEHHbIMH -2X +y +3 =0k
BUJy JINHEWHOHN (DYHKIMU U IOCTPOMTE €€ TpaduK.
0) Haiinute HauMeHbIllee U HauOoJiblliee 3HaUeHHe 3ToM (PyHKIMU Ha oTpe3ke [-2;1].
3. HaiiguTe KOOpAMHATHI TOUKHU MIEPECEUCHHS IPSIMBIX Y = —X Uy = 2X - 3.
4. a) 3anaiTe NpAMYIO IPONOPIUOHATILHOCTH (POPMYJION, €CIIU U3BECTHO, UTO €€ Tpaduk
napajuienet rpaduky JUHeHOU QyHKIMK y = -4x + 7.
0) Omnpenenute, BO3pacTaeT WiK yObIBaeT 3ajaHHas GyHKIusA. OTBET OOBSICHUTE.
5. Ilpu xakoMm 3HAUYEHUU P pelIeHUuEM ypaBHEeHUs -pX + 2y + p = 0 sBisieTcs mapa uuceln (-
1;2) ?
OTtBeTbl
Bapmuanr 1. Bapuanr 2.
1. a)(-2;0), (0;3) ©) nma 1. a)(5;0), (0;-2) 6) na
2- YHaI/IM. = '3 YHaI/IL, = 3 2 YHaPIM. = '7 yHaI/IB. = '1
3. (1;2) 3. (I;-1)
4. a)y=3x 0)Bo3pacraeT, T.K. k>0 4. a)y=-4x  0) yOwiBaert, TK. k <0
5.p=25 5. p=-2



(KOHTpOJ‘ILHaﬂ padora Ne 3 | Bapmuanr 1

1°. Peminte METOAOM MOJACTAHOBKU CUCTEMY YpaBHEHHN [3x —y =-5,
Sx+ 2y =1.

2°. Permute MEeTOAOM alreOpandeckoro CIOKEHHUS CUCTeMY YpaBHeHUN (99X +4y = &,

S5x +2y =3.
3°. Pemure rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUN {x +y=35,

y=2x+2.
4.B TypuCTHYECKHUIA TTOXO]T peOsATa B3SUTH IByXMECTHBIC U TPEXMECTHBIC MajaTKu. CKOIBKO
YEJIO0BEK Pa3MECTUIIOCHh B TPEXMECTHBIX MAIATKAX, €CIIA Ha 26 yenoBek B3su 10
IIaJIaToK? .
5. Jlana cuctema ypaBHeHui Jax + by = 36,
ax - by = 8.
[lapa uucen (2;-1) siBnsiercs ee pemieHueM. Halitu 3Hadenust a u b.

\ KontposabHnas padora Ne 3 ’ Bapuanr 2

1°. Pemmte MeTOI0M MOACTAHOBKU CUCTEMY YPAaBHEHUI {ix -9y =3,
+ 3y =6.
2°. Peminte METOIOM aJireOpandyecKoro CJI0KEHUs CUCTEMY YpaBHEHH (60X - Ty = -2,
2x — Sy = 2.
3°. Pemnre rpaduuecku cucteMy ypaBHeHUd J y =2x- 1,
Xty =-4.
4.B xonuiKy CKJIaAbIBalii ABYXpYOJieBbIE U MATUPYOJIEeBbie MOHETHI. Korya KOmuiky
BCKPBUIU, B HEW 0Ka3aJloCh MATUPYOJIEBBIX MOHET Ha 12 MEHbIIIe, YeM JABYXPY/UIEBBIX, a
Bcero JeHer Ha cymmy 178 py6. Ckonbko py0ieit nsaTupy0aeBbIMU MOHETaMU ObLIO B
KOnuike?
5. Jlana cucrtema ypaBHeHU# |ax —by =-24,
ax + by =4.
[Tapa uucen (1;-2) siBusiercs ee pemenueM. Halitu 3Hadennst a u b.

OTtBeTbl
Bapuanr 1. Bapuanr 2.
1. (1;4) 1. (-1;-3)
2. (-9;-22) 2. 3 1)
3. (-2;6,5) 3. (-1,5;-1)
4. 18 yenoek 4. 110 py®.
5. a=11, b=-14 5. a=-10, b=-7



(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 4 | Bapuanr 1

1°. YpocTtuts BbIpa)keHue:

a) y*:y-?) 6) (2a)*-(24*); B) ]

(25 )2 i 310
67
3. CpaBHUTE 3HAYECHUS BBIPAKECHUN
3V (5Y o
(5) () me
4. O0beM Kyba pasen 27 cm’. Haiitu inHy peOpa Ky0a U IUIOIab IOIHOM IIOBEPXHOCTH

KyOa.
5. Pemmre ypaBHEeHUE 10* = 10000000

2. Bpruuciure:

(KOHTpOJIbHaH padora Ne 4 \ Bapuant 2

1°. Ypoctuts BeIpaxxeHue:

a) (@) :a" - a 0) (5x*) :(5x)%; B) (m5)7

[37) 5"
15°
3. CpaBHUTE 3HAYECHUS BBIPAKECHUN
7Y (4Y o
[ 5) =2

4. TInomans moBepxHocTH Kyba pasen 24 cm’. Haiitu niuny pebpa KyOa 1 00beM Kyoa.

2. Bpruuciure:

5. Pemute ypaBHeHue — 2* =512
OTtBeThI

Bapuanr 1. Bapuanr 2.
1. a)y’ 6) 1282a' B) 1 1. a)a® 6) 5x’ B) 1
2. 216 2. 225
3. — 3. —
4. 3cm, S4cm? 4. 2cm, 8cm’®
5.7 5.9

\ KontposbHas padora Ne § \ Bapuanr 1




1. IlpuBeauTe OHOWIEH K CTAHJAPTHOMY BUIY U HAMMIIIUTE, YEMY PaBEH €T
K03 puueHT k:
3a’b’ - (=5)ab - %a‘tb2
2. YIpOoCTUTh BBIpaXKEHUE:
1 5 3 _ 48p8q12
2 2 2 31,2 2 3.5 . 7
— + 1—a’b” -0,75ab -= k
a) 5xy —8xy +x%y 0) 3 B) ( Jmn j T) Capq)
3. Hesnaiika, otnpasisisich Ha JIyHy Ha BO3IYIIIHOM IIape, B3sul AJi 0ajiacTa HeCKOIbKO
MEIIKOB ¢ neckoM. Koryia Bo3 My IHbIH 1m1ap mepBbIi pas Mmoliieia Ha CHUYKEHUE, He3HalKa
1 .
BBEIOPOCHIT 5 BCEX MEIIKOB, BO BTOPOH pa3 OH BeIOpocuI eme 60% OT OCTaBIIMXCS
MEIIIKOB, a B TPETUM pa3 — nocieaaue 4 menika. CKoJIbKO BCEro MEIIKOB C TIECKOM Opall
¢ coboit HezHnaiika?
4. Haitgute 3HaYeHUE BHIPAKECHUSA
3
2xy*x* + 3x°y*2y* — X’y(-xy’) mpu X = -5 y=2
(2] 2]
5. Pemwute ypaBHEeHUE o =27
2-(4x°]
(KOHTpO.]‘ILHaﬂ padora Ne 5 \ Bapuanr 2
1. IlpuBenuTe OJHOWIEH K CTAHAAPTHOMY BHUJly M HAMMILIUTE, YEMY PaBEH €ro
ko3 duruent k:
4xy’ - (=2)x’ y* - (— %}xsy
2. YIOpoCTUTh BbIpaXKEHUE:
4 3 ’ 54p°q’
2 2 2 513 2 2 4 Il < S
— + 2,25a°b” -| ——ab = k
a) xy” — 13xy” + 5xy 0) ( 9 ) B) [7m n ] r) Gpq?)
3. Maunsim nogapun Kapncony 0anky kimyOHHUYHOTO BapeHbsi. KapsacoH B nepBbIi JeHb
. 4 .
cben 25% Bcero BapeHbsi, BO BTOPOil OH ChEll = OT OCTaBIIETOCH BapEHbs, 4 B TPETUH
— noein nocineaaue 270r. CKonbKO BCEro rpaMMOB BapeHbs ObLIO B OaHKeE?
4. Halinure 3HaY€HHUE BBIPAKECHUS
2
2a’b’(-1,5a’b) + 5ab*a + a’(-b)‘a’ mpu b=-3; a=-3
) - (3]
5. Pemute ypaBHEeHME e =64
3-(9x°)
OTtBeThI
Bapwuanr 1. 2. a)-2xy 0) a'b’
_6aTho- = _ 8
1. -6a’b 5 k 6 B) _ m’n'S k3 F) _3p2

125



3. 20 memkoB 2. a)-7xX’y* 0) ab’

4. -270 27 6 s,
5.3 s 343mnk r)2q
3. 840 u
Bapuanr 2. 4. -144
1. 62°b% k=6 5. 4
(KOHTpOJIbHaH padora Ne 6 \ Bapuanr 1

1. HaiiTu MHOTOWIEH p(X) U 3alKCaTh €r0 B CTAHJAPTHOM BUJIE, €CIIU:
pX) =pi(X) +pax) —ps(x) m pi(x)=-2x*+3x;  pa(x) =4x*-3; ps(x) =2x 4.
2. BpinmosHuTE NEUCTBUS:
a) 4xy(2x + 0,5y — xy); 0) (x-3)x+2); B) (24x%y + 18x%) : (-6x%)
3. VYmpocrure Beipaxkenue, ucnoinzys ®CY: (2p —3)(2p +3) — (p — 2)~
4. HaiiTu Tpu Mocie0BaTeNIbHBIX HaTypaJbHBIX YUCIIa, €CJIM U3BECTHO, YTO KBaApaT
0oJbIIero U3 HUX Ha 34 GoJiblIe MPOU3BEACHUS IBYX JIPYTHUX.
5. JlokaxkuTe, 4TO 3HAUYCHUE BHIPAYKEHUS HE 3aBUCUT OT 3HAYCHUSI TIEPEMEHHOM:
5% = 5(x +2)(x* — 2x + 4)

(KOHTpOJILHaH padora Ne 6 \ Bapuanr 2

1. HaiiTu MHOTOWIEH p(X) U 3aMKcaTh €ro B CTAHJAPTHOM BUJIE, €CIIU:

PX) =pi(X) +p(x) —ps(x) m pi(x)=2x*-5x;  p(x)=3x*+1;  pi(x)=x-2.

2. BrimonHute nercTBU:
a) -5xy(3x* - 0,2y* + xy); 0) (x—35)(x +4); B) (35x’y -28x%):7x’

3. Vopocrure Beipaxenue, ucnonbzys OCY: (p+3)*-Bp - 1)Bp + 1).

4. HaiiTu Tpu NOCIEN0BATENIbHBIX HATyPAJIBbHBIX YUCIA, €CIM U3BECTHO, YTO KBAAPAT
MEHBIIIETO U3 HUX Ha 47 MEHbIIE TPOU3BENCHUS ABYX IPYTHUX.

5. JIokaXuTe, 4TO 3HAYCHUE BBIPAKCHUS HE 3aBUCHUT OT 3HAYCHUSI TIEPEMECHHOM:

2x* - 2(x - 3)(x* +3x +9)

OTtBeTbl
Bapuanr 1. Bapuanr 2.
oo+ x+1 L 5x*-6x+3
> a) 8x%y + 2xy* — 4x7y’ > a)-15x’y + xy’ — 5x%y°
0)x*—x—6 0) x> —x—20
B) -4y — 3x B) Sy — 4x
3 3p*+4p—13 > 8p?+6p+10
+10; 11; 12 +15; 16; 17
(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 7 \ Bapuanr 1

1. Pa3noXuTh Ha MHOKHTEIN:
a) 3x*—12x 0) 2a+4b—ab-2b’ B) 4x° -9 1) x’—8x*+ 16x



2. Coxkparure apo0s:
15-5y m®> —4mn +4n®
a) o_ 32 0)
3. Pemmte ypaBHEHME (x—4)-25=0
4. BpluucauTe palMoOHaIbHBIM CIOCOOOM

2 2
m- —4n

87° —43°
44

87-43+

D

. JlokaxxuTe TOXIECTBO:
a’+ 3a’b + 3ab’ + b’ =(a + b)’

(KOHTpOJILHaﬂ padora Ne 7 \ Bapuanr 2

1. Pa3noxuTh Ha MHOXKHUTEIIHU:

a) 4x*+8x 0) 3a-6b+ab-2b’ B) 9x°—16 1) X’ + 18x>+ 81x
2. Cokparure 1po0Ob:
) 36—a2 6) 9p2 _qZ

18+ 3a 9p* +6pq+q’
3. Pemure ypaBHeHHe (x+2)-49=0
4. BelurciuTe palEoHaIbHBIM CIIOCOOOM
69° +51°
120

—-69-51

5. JlokaxxuTe TOXKIECTBO:
a’ - 3a’ + 3ab*- b’ =(a-b)’

OTtBeTHI
Bapuanr 1. Bapuanr 2.
1. a)3x(x—4) 1. a)4x(x+2)
0) (2—-Db)(a+2b) 6) (3 + n)(m — 2n)
B) (2x —3)(2x + 3) B) (3a—4)(3a+4)
r) x(x —4)’ r) y(y +9)*
5 m—2n 6—a 3m—n
2. a) 3+y 0) m+2n 2. a) 3 0) 3m+n
3. -1;9 3. -9;5
4. 16900 4. 324
\ KonTposabnas padora Ne § ’ Bapuanr 1

1°. IToctpoiite rpaduk Gynkuu y = x*. C moMolbko rpaduka HaiauTe

a) 3HaueHue (PYHKIIUU MPU 3HAYCHUH apTyMEHTa, paBHOM -2; 1; 3;

0) 3HaUeHUE apryMeHTa, €CJii 3HaueHue (yHKIUU PaBHO 4;

B) HanOOJIbIIIEE U HAUMEHBIIIEE 3HAUYCHUST (YHKIIUU Ha oTpeske [-1;2];
2°. Perure rpadyecku ypaBHEHUE X* = 2X + 3



3°. Mana ¢pynkumsa y = f(x), rae f(x) = x*. [Ipu Kakux 3HaYEHUSX X BEPHO PABEHCTBO
f(x-4)=1f(x+3)?
4. Jlana ¢ynkuus y = f(x), rae JS(x) ={ x%, ecmm -3 < x <2,
-Xx +6, eciimt X > 2.
Hcnonb3ys rpaduk GyHKUINUU, yCTAHOBUTE:
a) obsacth onpeneneHus GyHKUNU;
0) HanOoJbLIee U HAMMEHbIIIee 3HaUeHUs (DYHKUIHUU
B) SIBJISIETCS JIM (DYHKIMSI HEIPEPHIBHOM: €CJIM HET, TO B KAKMX TOYKAX TEPIIUT

pa3phIB;
I') IPOMEKYTKU BO3pACTaHUs U yObIBaHUA (DYHKIINH;
1) IPH KaKUX 3HAYCHUSIX apryMEHTa y=0, y <0, y > 0.
3 _~.2
5. Toctpoiite rpaduk GpyHkIHH ¥ = %
(KOHTpO.]‘ILHaﬂ pabdora Ne 8 \ Bapuanr 2

1. Toctpoiire rpaduk Gyukimu y = x*. C oMolibko rpaduka Haiaure
a) 3HaueHue (PYHKIMUU MIPU 3HAYCHUH apTyMEHTa, paBHOM -3; -1; 2;
0) 3HaUeHUE apryMeHTa, €Clii 3HaueHue GyHKIUU paBHO 9;
B) HanOOJIbIIIEe U HAUMEHbIIIEE 3HaUYCHUsT (YHKIUU Ha oTpe3ke [-3;2];
2°. Pemmre rpad)uecKu ypaBHEHHE X = 4X - 3
3°. lana dyukus y = f(x), rae f(x) = x*. [Ipu Kakux 3HAY4EHUSIX X BEPHO PABEHCTBO
f(x-2)=1(x+5)?
4. Nana ¢pyskmusa y = f(x),rme  f(»D=|x+3, ecm x <-1,
x?, econ -1< x < 3.
Hcnonb3ys rpaduk GyHKINUU, yCTAHOBUTE:
a) obsacth onpeneiaeHus: GyHKINU;
0) HanboJIbIIIee U HAUMEHBIIIEE 3HAUCHUS (PYHKIIUU
B) SIBJISIETCS JIU (DYHKITUSI HEMIPEPHIBHOM: €CJIM HET, TO B KAKMX TOYKAX TEPIIUT

pa3phIB;
I') MPOMEKYTKH BO3pACTaHUA U YObIBaHUS (DYHKIINH;
1) P KaKUX 3HAYCHUSIX apTyMEHTa y=0, y<0, y>0.
3 2
1. Tloctpoiite rpaduk PyHKIUU y = xx:c
OTBeTHI
Bapuanr 1. Bapuanr 2.
1. 6)x=-2, x=2 1. 6)x=-3, x=3
B) yHaI/IM. = O, YHaM6. = 4 B) YHaI/IM. = O
2. -3;1 2. 1;3
3. 0,5 3. -1,5
(I/ITOFOBaH KOHTPOJIbHAsi padoTra \ Bapuanr 1

1. Tloctpoiite rpaduk QyHKIMH y = - 3X + 6
Hcnonb3ys rpaduk GyHKIMH, yCTAHOBUTE:
a) HauOoJIbllIee U HAUMEHbIIEe 3HaYeHHsT (PYHKIIMHU Ha oTpeske [1;2];
0) 3HaueHus aprymeHTa, npu koropelx y=0, y<O0.



2. Pemute ypaBHeHue (x —3)(x+2)—(x—1)(x+1)=3x+7

35x°y’z? 20mn — 4m’
3. Cokparutre 1po0Ob: a) =75 55 §)
P AP ) 21x7y*z? ) m? —10mn + 25n>

4. PaccrosiHue MeXIy ABYyMs IPUCTAaHAMU IO peKe paBHO 27kM. Karep nporuisBaeT ero
M0 TEYEHUIO pekH 3a 1,5 4, a npoTuB Teuenusd 3a 24 15M. Halitu coOcTBeHHY10
CKOpPOCTb KaTepa U CKOPOCTh TEUEHUS PEKHU.

5. Tloctpoiite rpaduk pyukiuu y = f(X), rae

S =|x* ecom x<2,
-2x+8, ecmn X > 2.

C nomorpto rpaduka onpeneanTe, Mpy Kakux 3HaUeHUsAX p ypaBHeHue f(x) = p umeer
7IBA KOPHSI.

(I/ITOI‘OBaH KOHTPOJIbHAsl padoTa \ Bapuanr 2

1
1. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUU y = X+ 1

Hcnonb3ys rpaduk GyHKINU, yCTAHOBUTE:
a) HauOoJIbIlIee U HaUMEHbIIIee 3HaueHusl (GyHKIuKU Ha oTpeske [0;3];
0) 3HaueHUs aprymeHTa, npu koropsix y=0, y>0.

2. Pemmre ypaBHenue (x +4)*-(x+1)(x—2)=2x-3

6_8_3

28x°y°z
3. Cokparure apo0s: 36x7 'z 0) 18x° — 6y
4. Karep 3a 14 20M nporuibIBa€T MO TEUEHUIO peKU 24KM, a MPOTUB TedeHus 3a 1,54 Ha

3kM MeHbIlle HaliTh COOCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa M CKOPOCTh TCUCHUS PEKH.

y2 _9x2

5. Tloctpoiite rpaduk Gyunkmun y = f(x), rae

S (x) :{X +2, ecmn x <-1,
X, ecim x = -l.
C nomolpto rpaduka onpeneanTe, Npyu Kakux 3HaueHusx p ypaBHeHue f(x) = p umeer

ABa KOPH:.

OTBeTHI
Bapuanr 1. 5.p=0, p=4
1. a) Yuaue. = 3
0)x=2, x>2 Bapuanrt 2.
2. -3 1. @) Vous. =2,  Yianw. = 1
5x° 4m 0)x=-3, x>-3
3. a) 3y ) Sn—m 2. —?3

4. 15km/a, 3xm/g



7c? _ y+3x 4. 16xm/4, 2xkM/4
3. 2) 9a %) ~76x 50.p=0, p=1



